

持续高温烘烤达城

连续的高温天气,给我市主城区园林绿化林木带来了严重的影响,多处绿地出现旱情,部分树木、草坪叶片枯萎失绿……达州市园林绿化管理处紧急通过机械化浇水等措施,帮助城区绿化带抗旱保绿。



深夜,园林工作人员还在为绿化林木浇水。

通宵抗旱

达城打响绿化带保卫战

据了解,近日以来,由于持续的高温天气,再加上降雨较少,导致我市主城区主要干道绿化带苗木缺水严重,特别是今年新栽和补植苗木更需要浇水养护,为此,达州市园林绿化管理处统筹安排,对全

市城区绿地进行分块、分车、分时抗旱作业,积极组织人员利用水车加班加点对绿化苗木进行浇水,确保城区内所有绿化带的苗木都能得到养护。

为打好绿化带抗旱“保卫战”,本月以来,市园

林绿化管理处机械化作业队的4台洒水车、30多名园林养护工全部出动,在白天进行日常管护的同时,夜间还要分成三个班次通宵作业,歇人不歇机为绿化苗木浇水,对城区内公共绿地、景观带、绿化

带的苗木落实抗旱保绿措施,确保植物长势良好,努力为广大市民营造优美宜人的生活环境。到目前为止,市园林绿化管理处已出动力1900多人次,浇水3万余吨。

(本报记者 彭凡珊)

夏季是献血的淡季,但同时也是用血的高峰期,很容易造成季节性缺血。昨日上午,记者从达州市中心血站获悉,由于措施得当,我市目前的血液供应基本能够保障。

天气炎热献血淡季

市中心血站:O型血最为紧缺

“由于天气炎热,人体自我的舒适度不高加上组织单位职工献血的难度大,所以相比春秋季节来说,夏季是血液供应最紧张的季节。”达州市中心血站献血科何科长告诉记者,目前,各种血型普遍都缺,尤以O型血最为紧缺,而A型血相对富足一些。

据了解,目前平均一天大概有70到80人献血,而满足临床用血需求则需要采集100人的血液。“目前我们的缺口只有10%—15%左右,并不算大,基本能保证临床用血的需要。”何科长告诉记者,在2010年之前中心血站供血量比较充足,但最近一年临床用血量以每年15%—20%的速度增长,虽然采血量也在增长,但始终不能保

证供需平衡。

据何科长介绍,为防止出现临床供血不足,中心血站采取了相应措施。他们首先加强宣传的力度,通过网络、城市LED大屏幕滚动播放宣传视频等方式来进行献血宣传;同时加强和完善献血车的服务,为献血者提供预防中暑的措施,延长献血车的开放时间,从8点30提前至8点。另外,他们还动员需要用血的患者亲属积极献血,展开亲友互助献血。

“献血不仅是为了别人,也是为了自己,一人献血、全家受益。我们呼吁广大市民能够献出自己的一份力,呼吁更多人投入到无偿献血事业中来。”何科长说。

(本报记者 洪叶 实习生 庞雨露)

妹妹遭遇网上招工诈骗后,姐姐“受启发”伙同亲戚,假冒高档酒店发布招工信息进行电信诈骗。近日,该团伙6名涉案嫌疑人在大竹县落网。

妹妹被骗 姐姐“受启发”

假冒高档酒店招人骗10余万

今年7月中旬,重庆高新区警方接到蒯女士报案,称她在网上看到重庆某酒店招聘员工的信息,遂通过电话联系对方,不料先后被騙走了900元。

接警后,民警对嫌疑人与蒯女士进行联系的电话号码和涉案银行卡的取款记录进行调查,同时还对蒯女士看到的招聘信息的发布地址进行查询,发现均跟四川省大竹县有关。

经走访调查,民警发现大竹县某小区3栋4-3的房内居住了五六个重庆妇女,都是长期不出门,该房间客厅的桌子上放置了大量手机和笔记本电脑,有妇女在打电话且十分频繁,便确定了对方的作案嫌疑。

近日,民警在大竹县一居民楼内将正在工作的嫌疑人陈某等6人抓获,并在现场查获作案用的手机20余部、手机卡40余张,以及大量的宣传广告等资料。

据陈某交代,一年前她妹妹在网上看到一家酒店招收服务员,不料被騙走2000元。之后陈某便想出网上招工诈骗这么一个“生财”之道。于是陈某叫上了妹妹、小姑、表嫂等亲属,在各网站注册,并发布招工信息。

一旦有人打电话进来,陈某就会向

对方吹嘘应聘岗位的优厚待遇,并要求对方到该酒店大厅参见面试。并告诉应聘者酒店将为每一位员工配发工作手机,需要他们预先购买300元手机充值卡,并将密码和卡号电话告诉自己。这时,陈某就让同伙通过支付宝将应聘者手机充值卡上的金额转移到自己预先办好的银行卡上。

若有应聘者发现话费被转走后,再打电话过来询问,陈某便会告诉对方,第二天即可上班,但仍要缴纳“服装费”、“健康费”、“体检费”等。

经查,该团伙涉嫌的电信诈骗案件300余件,涉案金额10余万元,受骗人群分布在重庆、四川、湖北、河南、海南等多个省市。

目前,6名嫌疑人已被刑拘,案件正在进一步调查中。

(本报综合)

达州市城市环境空气质量公告

时间:2013年8月21日 监测单位:达州市环境监测站

达州市城区空气质量为良,无超标污染物,对健康的影响为正常。

达州市环境保护局发布

2013年8月21日

《免费体验“祖传秘方” 六旬老人涂药后腰起泡》后续



查获的过期药品

执法人员突击查健康大药房

本报讯 六旬老人张大爷由于平时腰痛,在转路时别人发给他一张药广告后,便前去免费体验,没想到医生给他擦了一种药膏后,他腰部起了大泡……20日本报报道此事后,市食品药品监督管理局执法人员随即前往健康大药房(朝阳东路437—439号)检查,但给张大爷搞体验的医生却一直未现身……

20日上午,记者随执法人员一起来到健康大药房,但进入该药房后没有见到为张大爷免费搞体验的医生。在随后的检查中,该药店内一名中年妇女在一个药柜中拿出了个装有通天河藏药和酒精及棉花球的盒子,并称那藏药就是为市民搞免费体验所用的药膏。记者在现场看到,该药膏颜色为棕色,已用去一半。此外,在该药

房,执法人员现场查获到一大包过期药品。

“通过多方渠道我们查询到,为市民搞体验所用的药膏购进渠道是合法的,但药品的内在质量需要通过技术手段才能进一步确认。”执法人员提醒市民,正确选择药品,不轻信药品广告,不要盲目迷信新药、贵药、进口药。

(本报记者 迟剑)

公告

为深入推进我市依法行政工作,规范行政执法行为,促进全市各行政执法机关公正、文明、规范执法,进一步畅通行政相对人反映渠道,维护其合法权益,市政府决定2013年为“行政执法监督提升年”,并制发了《达州市行政执法监督提升年活动实施方案》(达市府办函(2013)175号)。根据《四川省行政执法监督条例》的规定,公民、法人或者其他组织认为行政机关的具体执法行为或制定的规范性文件违法,有权向行政执法监督机关举报、控告和投诉。现将市、县(市、区)人民政府行政执法监督机关的举报、投诉电话公告如下:

达州市人民政府法制办:0818-2526299 通川区人民政府法制办:0818-2106373
万源市人民政府法制办:0818-8622563 达县人民政府法制办:0818-5139968
宣汉县人民政府法制办:0818-5222278 大竹县人民政府法制办:0818-6221339
渠县人民政府法制办:0818-7215699 开江县人民政府法制办:0818-8231686

达州市人民政府法制办公室 2013年8月19日